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Posilování jazykových kompetencí žáků a učitelů na 

ZŠ Bílovice nad Svitavou – jazyková vybavenost pro všechny 
 
Předkladatelem projektu je ZŠ Bílovice nad Svitavou. Daný projekt se zabývá posílením 
komunikačních dovedností a schopností žáků a učitelů v cizím jazyce prostřednictvím účasti 
rodilého mluvčího ve výuce. 
 
Klí čové aktivity: 
 
1. Nepovinný předmět „anglické odpoledne“ bude probíhat ve třech pokročilostech pro žáky 
čtvrtých až devátých tříd. Naučí se „mluvit“ a „myslet“ v angličtině. Náplní předmětu bude také 
příprava dalších aktivit, tzv. „workshopů“, pro své spolužáky i rodiče. 
 
2. Jedenkrát za rok si připraví žáci, kteří budou navštěvovat nepovinný předmět „anglické 
odpoledne“, činnostní aktivity tzv. „workshopy“. Cílem těchto aktivit bude procvičit angličtinu 
v činnostech jako např. společné jednodenní výlety do přírody, návštěva kulturních akcí, sportovní 
akce, uvaření anglického jídla, divadelní představení apod. Hlavní myšlenky těchto aktivit budou: 
„udělej to v angličtině“ a „mysli anglicky“. 
 
3. Pětidenní anglické školy v přírodě budou organizovány závěrem školního roku a celý pracovní 
týden bude probíhat v angličtině. Základní myšlenkou bude dokonalé procvičení konverzace 
v angličtině při každodenních činnostech, při výuce i při zájmových aktivitách. 
 
4. Kurzy angli čtiny pro pedagogy jsou rozděleny na dvě hlavní větve. Konverzace pro učitele Aj 
a angličtina pro učitele ostatních předmětů rozdělená podle pokročilosti pedagogů. 
 
5. Jazykové vstupy do výuky jsou připraveny pro žáky od 5. tříd. Klíčová aktivita se dělí na dvě 
větve. Jedna větev se týká oživení výuky angličtiny vstupy zahraničního lektora, druhá doplnění 
vybraných předmětů o anglickou terminologii a komunikaci na dané téma. Předměty, které budou 
mít v tématickém plánu tyto vstupy, jsou: matematika, zeměpis, přírodopis, výtvarná výchova a 
pracovní činnosti. 
 
Tento projekt Základní škola v Bílovicích nad Svitavou zpracovala v rámci grantového projektu 
globálního grantu Zvyšování kvality ve vzdělávání v Jihomoravském kraji Operačního programu 
Vzdělávání pro konkurenceschopnost spolufinancované ze státního rozpočtu ČR a Evropského 
sociálního fondu. Projekt byl zahájen 1. 7. 2009 a jeho realizace bude ukončena 30. 6. 2012 a 
celková výše dotace činí 2.263.000,- Kč. 
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